
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в 
публично заседание на 12.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Деница Митрова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 
12311 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 10:08 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. К. В. – редовно призован, се представлява от адв. М., с 

пълномощно на лист 13 от делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОНТРОЛЬОР № 39 ПРИ ЦЕНТЪР ЗА „ГРАДСКА МОБИЛНОСТ“ 

ЕАД - ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно призован, се представлява от адв. Г., с 

пълномощно на лист 25 от делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща процесуален представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 



 

Адв. М. – Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Нося 

и представям, копие от регистрационния талон на автомобила. 

Адв. Г. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в 

цялост. Поддържам писмена молба от 09.12.2024 г., в която са изложени аргументи 

относно основателността на жалбата и с която е приложена административната 

преписка. Моля да бъде допуснат до разпит един свидетел при довеждане, който с 

оглед процесуална икономия, водим и се намира пред съдебната зала. Искането ни е 

по отношение на фактите около процесната ПАМ, действието на режим „синя зона“ 

на процесния участък. Доколкото, в жалбата има изложени твърдения за фактическата 

обстановка, считам, че те следва да се докажат със свидетелски показания. По 

отношение на представеното днес копие на регистрационния талон на колата, да се 

приеме. Със свидетеля искаме да установим, къде е паркирал, от колко време действа 

режима, има ли локация на мястото, има ли промяна в режима „синя зона“, от 

момента от когато, той работи там. 

Адв. М. – Моля да не се допуска до разпит при режим на довеждане искания свидетел, 

тъй като считам, че са налице писмени данни. Считам, че по делото се съдържат 

всички писмени документи: снимки, наредби, инструкции. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата, 

административната преписка, както и допълнително ангажираните от жалбоподателя 

писмени документи като доказателства по делото. 

 

По отношение направеното искане от страна на процесуалния представител на 

ответника, за събирането на гласни доказателства чрез разпит на свидетел, с които да 

се установяват факти и обстоятелства, по отношение на издадената ПАМ, за 

наличието на „синя зона“, режима на същата и дали е променяна пътната маркировка 

в тази връзка, СЪДЪТ намира същото за затрудняващо хода на делото, тъй като това 

са факти и обстоятелства, които се доказват с писмени документи, каквито са 

представени с административната преписка, включително и приетия снимков 

материал. 

По тези съображения, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на ответника за събиране на гласни 



доказателствени средства. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания от страните, СЪДЪТ счита делото за 

изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА. 

 

Адв. М. – Моля да уважите жалбата по съображения подробно изложени в нея. Моля 

да отмените административното наказание. Претендирам разноски, представям 

списък, с копие за ответната страна. Моля да ми дадете срок за депозиране на писмени 

бележки. 

Адв. Г. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Подробно 

сме изложили аргументите си в писменото становище, с което е представена 

административната преписка, по отношение на действието на режим „синя зона“ на 

процесния участък, който не е променен считано от 2012 г. до настоящия момент. 

Претендирам разноски, представям списък. 

 

По искането за депозиране на писмени бележки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните 7-дневен срок от днес за депозиране на писмено 

становище по делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10:16 часа. 

СЪДИЯ: 



 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


